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円グラフにコメントを
追加しよう

円グラフを作成する

［図解］タブをクリックし、［ブロック図形］シー
トをクリックします。［スタイル］の一覧から、

円形のスタイルを選択します。

1

［アウトライン］の入力欄をクリックし、文字
を入力します。項目内で改行したい場合は

［Ctrl］＋［Enter］キーを入力します。
改行して新しい項目を入力したい場合は［Enter］キー
をクリックし、すべての項目を入力します。

2

花子のブロック図形を利用して、資料に図解をプラスし
てみましょう。たとえばアンケートの結果を示したいなら、
円型のブロック図形を使うのがおすすめ。面倒な数字の
入力なしに、見栄えのよい円グラフを作成できます。
補足説明を追記したい場合は、コメントを利用すると便
利です。

ブロック図形の種類の変更も簡単。クリックするだけで円グラフを棒グラフに変更できる
よ。追加したコメントの形や、コメントとブロック図形をつなぐ線（コネクタ）のスタイルも、
自分なりに見やすく調整してみよう。

※	編集画面を広くするため、文字入力ウィンドウは最小
化しています。



�

円グラフにコメントを追加しよう

3 カラーセットで配色を選択し、 を
クリックします。

円グラフを棒グラフに変更する

円グラフは、クリックするだけで棒グラフに変更できます。

❶	ブロック図形を選択します。

❷	図解パレットの［スタイル］で、縦棒型または横棒型を

クリックします。

縦横比を固定したまま大きさを調整したい場合は、
［Shift］キーを押しながらドラッグします。

4 円型のブロック図形が作成されたのを確認し
たら、四隅の□をドラッグして大きさを調整し

ます。

5 仕切り線の上にポインタを合わせ、ドラッグ
して大きさを調整します。

※	チャート図を見やすくするため、表示倍率を変更して
います。

ドラッグ
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円グラフにコメントを追加しよう

円グラフにコメントを追加する

ブロック図形全体が選択されていることを確
認し、 ［コメントの追加］をクリックします。1

［コメントの追加］ダイアログボックスでコメ
ント図形の形を選択し、［OK］をクリックし

ます。

2

3 コメント図形とコネクタが追加されたの確認
したら、コメント図形だけを選択します。

4 文字を入力し、［Esc］キーを押します。
同様に、すべてのコメント図形に文字を入力

します。

特定のブロックにだけコメントを追加したい場合は、
ブロック図全体を選択した状態で個々のブロックを
クリックして、 ［コメントの追加］をクリックし
ます。

コメント図形とブロックをコネクタでつなぎたくな
い場合は、 をクリックして の状態にします。
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円グラフにコメントを追加しよう

コメント図形の形を変更する

コメント図形は、あとから別の図形に変更できます。

❶	コメント図形を選択します。すべてのコメント図形の形を変
更したい場合は、ブロック図形全体を選択します。

❷	図解パレットの ［コメントの変更］をクリックします。

❸	［コメントの変更］ダイアログボックスで図形を変更し、［OK］をクリックします。

※	コメント図形の線や塗りを変更したい場合は、［編集］タブをクリックしてカラースタイルパレットを利用し
ます。効果の色の設定は、［スライドショー−スライドショー設定］を選択して変更することもできます。

コメント図形の線や塗りを変更して移動する

［Ctrl］キーを押したまますべてのコメント図
形をクリックして選択し、［編集］タブをクリッ

クします。
カラースタイルパレットの［線］シートや［塗り］シー
ト、［文字］シートで、必要に応じて設定を変更します。

1

コメント図形の位置を調整したい場合は、コ
メント図形を選択してからドラッグします。2

同様の操作で、ブロック図形の線・塗り・文字の設
定も変更できます。

コメント図形を選択した状態で四隅の□をドラッグ
すると、コメント図形の大きさも調整できます。

ドラッグ

コネクタの形を変更する

コネクタの形は、カギ型（ ）や幅付きのタイプ（ ）に変更できます。

❶	形を変更したいコネクタがつながったコメント図形を選択
します。すべてのコネクタの形を変更したい場合は、ブロッ
ク図形全体を選択します。

❷	図解パレットの ［コメントの変更］をクリックします。

❸	［コメントの変更］ダイアログボックスで［コネクタ］の［詳
細］をクリックします。

❹	［コネクタ属性の変更］ダイアログボックスでコネクタのタイプを変更し、［OK］をクリックします。

❺	［コメントの変更］ダイアログボックスに戻ったら、［OK］をクリックします。

※	コネクタの太さや色を変更したい場合は、［編集］タブをクリックしてカラースタイルパレットを利用します。


